

ERHARDT HS





ERHARDT HS OPTIMALER, FORMSCHÖN







Lebensqualität im Wintergarten

Direkte Sonneneinstrahlung heizt ungeschützte Wintergärten auf und macht in kürzester Zeit jeden Aufenthalt unmöglich. ERHARDT HS ist eine speziell für Glasdächer entwickelte Markise. Über dem Dach montiert, fängt sie die Sonne ab, noch bevor sich die Luft im Wintergarten erwärmen kann. So bleibt angenehmes Klima erhalten.

Langlebigkeit durch Perfektion

Nur Qualität bis ins Detail sichert einen störungsfreien und geräuscharmen Betrieb über lange Jahre. Markisenkasten, Führungsschienen und Ausfallstange werden deshalb aus stranggepresstem Aluminium gefertigt und sind pulverbeschichtet.

Das Kernstück der ERHARDT HS ist der stabile Markisenkasten, in dem sich kompakt Tuch und Gegenzugtechnik verbergen. Serienmäßig wird die ERHARDT HS mit einem Elektroantrieb ausgestattet, optional auch mit Funkmotor möglich.

ER SONNEN- UND WÄRMESCHUTZ FÜR IHREN WINTERGARTEN



Einteilig bis vierteilig

Wir passen uns an. Die ERHARDT HS können Sie als Einzelmarkise von 140 cm bis 650 cm Breite und 600 cm Ausfall erhalten. Oder bei einer Breite bis 600 cm mit einem Ausfall von 650 cm. Doppelführungsschienen und Tuchwellenkupplungen ermöglichen die Kombination mehrerer Markisen. Die Beschattung von Wintergärten und Pergolen bis zu vierteiligen Anlagen ist somit möglich.

SunSilk Markisenstoffe – Sonnenschutz voller Innovation:

- Brillante, leuchtende Farben
- Lichtecht und witterungsbeständig
- Selbstreinigend bei Regen
- Dauerhaft schmutz-, fett- und ölabweisend
- Bestmöglicher UV-Schutz

Gestellfarben

Die Erhardt HS bekommen Sie in drei Standardfarben pulverbeschichtet, weiß RAL 9016, silber RAL 9006 und anthrazit DB 703. Auf Wunsch auch in jedem anderen RAL-Farbton lieferbar.













Beachten Sie auch unsere anderen Programme:

Markisen

Von der Fassadenmarkise, Wintergartenmarkise oder Pergolamarkise bis zur Gastronomie- und Korbmarkise. Das Programm bietet das Passende auch für besondere Einsatzbereiche und Ideen.

ERHARDT-Markisentücher absorbieren bis zu 97% der UV-Strahlung

Wählen Sie aus über 250 zeitlosen Dessins Ihr Wunschtuch aus. Tuch ist nicht gleich Tuch: Fragen Sie nach »SUNSILK«, dem innovativen Markisengewebe – selbstreinigender Effekt, frische, trendige Farben und optimaler UV-Schutz.

Fachkundige Beratung, exaktes Ausmessen, prompte Lieferung und Montage durch Ihren ERHARDT-Markisen Fachhändler